

# 新修的水泥路，咋花脸了

居民：这段路去年秋季才修好，现在尘土飞扬 街道办：将返工

□文/图 半岛全媒体记者 王晓雯  
实习生 李影

近日，有家住市北区的市民反映，敦化路街道辽阳西路1号楼二楼入户处新修的水泥路，自2023年年底、2024年年初后产生了破损情况，水泥碎裂石子裸露。“刮风全是扬尘，下雨根本没办法走，踩一脚泥。”市民李女士无奈地说道，周围居民以老人为主，水泥路破损给日常生活造成了很大的不便。对此，敦化路街道办事处的工作人员表示，将对水泥路面返工。

## 新修水泥路下雪后破损

“原本好好的水泥路，下场雪变成了‘土渣渣’，风一吹，全是土。”近日，有市民反映，其所居住的单元楼附近水泥路面破损，给附近居民出行造成了不便。4月18日，记者来到了市北区敦化路街道辽阳西路1号小区的二楼，发现单元楼门口的水泥路地面有破损现象，起尘起灰，有不少石子裸露在外。地面有清扫过的痕迹，还有几个袋子装着沙石。

市民李女士说道，水泥路大概是2023年秋季修好的，自2023年12月份下过大雪之后，水泥地面就出现了破损情况。“水泥路是旧房改造2023年下半年修好的，是新修的，给大家带来了便利。但没想到的是，没过多久，路面就破损了。”李女士说道，路面破损的情况已



◀水泥路破损后，风一吹，尘土飞扬。



扫码观看  
新闻视频

经持续几个月了。“下了一场大雪就变成了这样，水泥都成粉了，(楼前面)阳面水泥路也是去年一块修的，就没太有事，破损没这么厉害。”有几位居民皆表示，路面是大雪过后开始破损。随后，记者来到楼前的水泥平台，台阶略有破损，地面总体较为平整，没有严重的破损情况。

一低层住户表示，因地面形成了不少灰土，很多住户不敢开窗。“地面一刮风全都是灰尘，得捂着嘴巴和鼻子走。有的时候不得不泼上一点水，防止尘土扬起来。这边居住的老人比较多，路面上坑坑洼洼的，老人走起来不是很方便，就怕踩到石子不小心滑倒了，需要特别注

意。”

“下雨的话，把这些沙子石头一冲，可能还会把出水口堵上。”还有住户表达了自己的担忧。“平常全是沙土，一下雨踩得鞋上全是泥，都没法下脚。”

## 将对水泥路面“返工”

对于此事，4月18日下午，记者拨打了敦化路街道办事处的电话。“那里我们今天早上去看了，已经让他们返工了，这两天就会去干了。”相关工作人员表示，导致出现这样的情况是因为年初天气寒冷，最近将对水泥路面重新施工。

## 备战迎峰度夏 保障可靠供电

本报4月18日讯(半岛全媒体记者 张林盛 通讯员 臧阳) 4月16日至4月17日，国网青岛供电公司南区变电集控站顺利完成35kV瑞昌变电站1号、2号主变停送电工作，配合检修部门开展主变更换有载分接开关、吊芯检查、瓦斯检查、开关小修、保护定检等多项工作，进一步提高了变电站的健康运行水平，为迎峰度夏期安全可靠供电提供坚强保障。

35kV瑞昌变电站主要为市北区供电，主变已投运多年，本次主变定检工作提升了该站供电能力和供电质量，保障了供电可靠性。为做好本次停送电工作，国网青岛供电公司变电运维中心南区变电集控站站长孙晓兰带领运维人员提前开展现场勘查整改工作，重点关注安全工器具的合格有效性、五防闭锁逻辑的准确性、安措布置合理性以及其他文明生产方面问题，排除各类影响操作的隐患。

为保证此次操作任务的顺利完成，倒闸操作前，孙晓兰合理优化操作流程和人员分配，确保停送电过程顺利进行。考虑到停电时间紧张，孙晓兰提前一天到站规范布置安全措施，绘制安全围栏布置图，做到“全封闭硬隔离”，提升本质安全水平。倒闸操作期间，孙晓兰全程监督运维人员严格执行“安规”及“两票规定”，确保停送电全过程的安全和规范。

青岛供电公司南区变电集控站弘扬公司“想争先、能领先、敢率先”的精神，在各项工作任务中严把安全关。接下来的工作中，力争高质量完成春季检修任务，全力保障青岛电网的安全稳定运行。

占地32平方公里，设有100多个拍摄场景

# 北方微短剧影视基地 正式落户青岛西海岸新区

本报4月18日讯(半岛全媒体首席记者 李晓哲 通讯员 逢晓飞) 4月18日，青岛西海岸新区与融创中国、海看网络科技(山东)股份有限公司在第三届山东网络视听大会上，签署北方微短剧影视基地(青岛藏马山)合作协议。这标志着该基地正式落户青岛西海岸新区，将助力青岛西海岸新区构建微短剧全产业链生态，进一步完善“影视+”产业链。

据介绍，北方微短剧影视基地总占地面积32平方公里，设有100多个拍摄场景，可容纳10多个剧组同时拍摄。基地基于青岛成熟的影视产业链基础条件，由青岛西海岸新区、融创中国、海看网络科技(山东)股份有限公司三方合力，整合国内优质剧组资源，提供场景、剧组服务支持以及审核、推广等服务，打造中国北方配套完善、产业链健全的微短剧拍摄基地，致力于共同探索微短剧精品化发展新路径，深度赋能微短剧产业高质量发展，加速培育释放新质生产力。

近年来，青岛西海岸新区不断擦亮“影视之都”国际名片，高度重视影视文化产业发展，高标准打造国内一流影视工业化基地。截至目前，青岛影视基地核心区已集聚影视企业超千家，累计接待剧组300



▲北方微短剧影视基地总占地面积32平方公里。

◀北方微短剧影视基地(青岛藏马山)合作协议签约现场。

余个，备案项目365个，电影票房总产出超311亿元，诞生《流浪地球》系列、《封神三部曲》《热辣滚烫》《疯狂的外星人》《刺杀小说家》《独行月球》《万里归途》《南来北往》等一批优质影视作品。随着北方微短剧影视基地落户，青岛西海岸新区在承接影视内容拍摄和产业发展上，能进一步满足各类题材、不同体量的影视项目取景拍摄，促进全产业链影视企业协同发展。

今年2月，青岛西海岸新区出台《支持青岛影视基地高标准建设的若干政策》，紧跟影视产业发展的新形势，聚焦关键环节进行精准扶持。其中，在扶持微短剧基地建设上，将连续三年每年给予基地运营方最高150万元资金支持，对在青岛西海岸新区拍摄的优秀微短剧(含小程序剧)给予单部作品最高100万元的奖励。自2022年有官方数据统计以来，青岛西海岸新区已有70余部网络微短剧获国家广播电视总局备案。

“下一步，我们将发挥好政策和服务的两个作用，分类施策，用好平台，不断优化一站式服务平台，打造最优影视营商环境，加大项目招引和落地服务，推动产业再集聚、基地再提升。”青岛西海岸新区影视产业发展中心主任赵芳说。